

Руководителю предприятия

Коммерческое предложение на навесные роторные газонные косилки 1500 мм собственного производства ТЦ ПМ для тракторов МТЗ 320 и др.

Производственно-торговая компания ООО «Технический центр Петербургские машины» предлагает к поставке навесные роторные газонные косилки собственного производства ТЦ ПМ для тракторов МТЗ 320, МТЗ 82 и других со следующими параметрами и на следующих условиях:



<https://tc-pm.ru/rotornye-kosilki-tc-pm-1500/>

видео: <https://youtu.be/zfS45reEAmI>

Изготовление и продажа профессионального
навесного и прицепного оборудования для спецтехники

Роторные газонные косилки ТЦ ПМ: 18 плюсов

На наших мощностях мы производим газонные роторные косилки для МТЗ и других тракторов. Косилка навешивается на заднюю трехточечную навеску трактора и работает от ВОМ. Изделие оснащается 3 (тремя) роторами по 1 (одному) ножу из высокопрочной стали Hardox на каждом

Данная косилка идеально подойдет для покоса городских садов, парков, обочин, дорожек и других подобных территорий.

В комплект поставки входит кардан с обгонной муфтой, которая используется для гашения инерционных сил. Также в косилке предусмотрена многоступенчатая регулировка высоты кошения.

Собственное профессиональное производство



Мы - **прямой производитель** роторных косилок, что позволяет нам:

- делать интересные предложения без посредников;
- оперативно осуществлять отгрузки клиентам;
- предоставлять расширенную гарантию;
- осуществлять поддержку клиентов по всей РФ;
- видеоизменять изделие под нужды заказчика (цвет, логотип и т.п.).

Редуктор собственного производства и механизм натяжения ремней



Инженерами нашего конструкторского отдела для бесперебойной работы косилки был разработан и установлен редуктор собственного производства. Также мы предусмотрели механизм натяжения ремней, который позволяет, при необходимости, регулировать натяжение ремней, а не осуществлять их замену.

3 ротора по 1 ножу



Наша роторная косилка на МТЗ 320 и другие трактора оснащается 3 (тремя) роторами по 1 (одному) ножу из высокопрочной стали Hardox на каждом. Ножи выполнены из высокопрочной стали Hardox.

Каждый ротор оборудован системой защиты от удара, что позволяет окашивать любые площадки с неровностями, камнями, бутылками и т.п., а также увеличивает срок службы изделия в целом.

Все 3 ротора приводятся в движение редуктором через ременную передачу. Редуктор используется собственного производства и работает на 540 об/мин.

Кардан с обгонной муфтой и надежные ремни



В комплект поставки навесной косилки на МТЗ 320, 82 и других тракторов входит кардан с обгонной муфтой. Основной задачей обгонной муфты является гашение инерционных сил, которые возникают при непредвиденной остановке или блокировке привода косилки. Такое может произойти в случаях попадания посторонних предметов в рабочую зону косилки, а также при резкой остановке ВОМа трактора. Благодаря обгонной муфте резкой перегрузки редуктора косилки не случится, в противном же случае срок службы изделия сократился бы в разы.

Приводные ремни мы используем исключительно высокого качества, что позволит Вам реже осуществлять их замену. Также мы предусмотрели механизм натяжения ремней, который позволяет, при необходимости, регулировать натяжение ремней вместо их замены из-за растягивания.

Регулировка высоты кошения



Регулировка высоты кошения осуществляется за счет регулировочных шайб в опорах колес косилки. Минимальная высота кошения составляет 40 мм, максимальная - 115 мм, шаг регулировки - 25 мм.

Роторные газонные косилки ТЦ ПМ: 18 плюсов

Расходные материалы в наличии



Мы понимаем, что день простоя косилки стоит денег и поэтому все основные расходные материалы (ремни, ножи с комплектом крепления) и даже редуктора у нас практически всегда есть в наличии.

Защита от пыли и грязи



Корпус косилки имеет дополнительную защиту от пыли и грязи. Корпус герметичен, а на технологических лючках имеются уплотнения.

Защитная обработка



При покраске наших изделий мы используем **исключительно европейские** грунт и 2-ух компонентную краску. Все подвижные и подверженные износу части проходят **гальваническую антикоррозийную обработку**, что минимизирует вероятность поломки и увеличивает срок службы изделия.

Характеристики и стоимость:

Применяемость	МТЗ-320 и аналогичные
Ширина захвата, м	1,5
Привод от независимого ВОМа трактора, об/мин	540
Высота среза, мм	40-115
Рабочий орган	3 ротора по 1 ножу на каждом, с вертикальной осью вращения
Габаритные размеры, мм (В x Ш x Д)	790 x 1600 x 1160
Вес без кардана, кг	166
Опорное устройство	Колеса, 4 шт, на поворотной опоре
Возможность регулировки по высоте	Да
Обгонная муфта	Да
Защита ножей и роторов от удара	Да
Стоимость, руб. с НДС	

Итоговая стоимость роторной газонной косилки составит _____ рублей с НДС.

Срок изготовления: до 15 рабочих дней.

Гарантия: 12 месяцев

Адрес производства: г. Санкт-Петербург, ш. Революции 58.

Работаем со всеми основными транспортными компаниями.